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Referat af Regionsmøde d. 16. august 2022 
 
 
 
 

Hvornår: Tirsdag, d. 16. august 2022, kl. 19:00 – 21:00 
 
Hvor: Grønnevang Kirke, Tolvkarlevej 76, 3400 Hillerød 
 
Afbud: Peter T (Fr.borg), Jytte (Stenløse), Anders (Fr.sund), Leon (speakerbank), Vibeke L 
(TEU) 
  
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af mødeleder og referent. 
Vibeke R valgt som mødeleder, Jeppe som referent.  

 
2. Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt.  
 

3. Oplæsning af de 12 Traditioner. 
Vibeke R. læste de 12 traditioner op på kyndig vis.  

 
4. Præsentationsrunde og evt. kort nyt fra grupperne  

Vibeke, Sct Olai Helsingør – oppe på som før corona – 25-30, blandet M/K og . 
Chris, Vestervang ons 12, humlebæk onsdag 20, sthens søn 19, fr.borg lør 10: 
             Undrer over, at ingen andre har lyst til deltage. 
             Fr.borg: Personligt fnidder har kostet deltagere 
             Humlebæk: På en sløj dag er kun mig, eller to-tre – stærkt nødlidende 
             Vestervang: Går fint 
             Sthens: Går fint. 
Generelt svært få folk til service 

             Oliver: Hillerød, fredag: Går fint - Par nye henover sommeren – primært ældre       
                           mænd, én kvinde holder ved.  
              Kim: Fr.værk: Velfungerende 20-30 mænd/kvinder og forskellig ædrulighed. Været   
                        grp.rep før – og svær at besætte, så tænkte ”må også  
            Simun: Birkerød: Ikke grp.rep – men har ikke nogen ny. Begynder stille og roligt gå  
                           fremad – 10-12 stykker og kommet et par nykommer. 
               Bo, Ølstykke mandag: Stamme, 3-4 stykker og kommer nykommere/gæster. 
              Jeppe, Allerød: Velfung. 15-30 
              Finn, Blovstrød – gn.snit 15 god blanding, fantastisk samarbejde sognepræst.  
              Jan, fr.sund torsdag: Fast stamme – tre-fem og så kommer nogenlunde det samme.  
                                                    Søndag rimelig stabilt med nogle flere deltagere. 
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               Lisbet, Farum: Ikke gruppe der vildt gang i, men vil altid eksistere for gode oldtimers. 
Nykommere til  
                             tider.  Hørsholm: Kæmpegruppe, masser kvinder, men ingen grp.rep og tænkt 
spørge til. 
               Stig, Helsinge torsdag: Velfung 18-20 – masser af nykommere.  
               Vibeke R: Ingen grp.rep Helsingør lørdag – men fungerer og det er så fint, at den er 
bevaret.  
 

5. Gennemgang af Regnskab og Budget 
Efter regnet sammen – er der kommet knap 10.000 ind. Ser fantastisk ud – har i dag 
fået 1200 kroner som ikke kan identificere. (Jan: Måske Stenløse, der snak om). Og 
5000 fra Fredericia som en fejl – sku’ ha’ været til reg. Syd, men efter kontakt ikke nø-
digt at returnere, da de jo havner i samme hat en gang. 

 
6. Nyt fra: 
 

 Telefon og e-mail udvalg (TEU) 
Har været med til HSR-møde lørdag 13/8 i Aarhus, hvor der først under eventuelt blev 
mulighed for at ”komme af med” TEU-informationer, hvoraf den vigtigste er, at der 
mangler en substitut for telefonvagtkoordinatoren (nuværende syg). 

 
 IT- og Håndbogsudvalget 

Simun: Der er ikke så meget nyt. Er eneste tilbageværende medlem af udvalget og 
skulle være roteret ud for ti år siden. 

 
 Hovedservicerådet (HSR) 

Stig: Spændene tur med Vibeke og Vibeke. Handlede udelukkende om Servicekonfe-
rencen – ikke meget at melde.  

 
 Landsdækkende Informationsudvalg (LiV) 

 
Der var møde søndag 14/8 i Aarhus. ”Alkohol and me”-tovholder havde forfald, så sta-
tus uafklaret. Megen snak om Folkemødet – Jeppe udarbejder forslag til HSR om, at 
deltagelsen bliver gjort permanent, så slipper for at stå med hatten i hånden hvert år. 
Oprettelse af fælles-database til udveksling af erfaring med udgående 12.trinsarbejde.   

 
7.Servicekonferencen 2022 ... status/nyt 

Vibeke: Er tilfældigvis også fmd. SK2022 – har gjort tanker om erfaringer, som gerne 
vil dele. Afleveret program – copy-paste sidste år, og i år var det så helt ad helvede til. 
– hvorfor var det så ikke det de andre år. Meget bagvænt. 
 Deltagere: Synes ok… 

 
8. Nyt fra regionens informationsudvalg (RIV) og Det udgående informationsudvalg (DUR) 
Jeppe: Indfaldvinkel er, at vi holder møde kort efter Landsmøde-afholdelse, så vi kan få spar-
ket den ”gamle” kampagne i gang om breve ud til kommuner/skole m.v.  Nikket til. 
 
9. Mobil-pay … status 
Lisbet: ER lykkes – er kommet i mål med erhvervsoprettelse. Har fået nummer 
 
Jan: Er ret sikker på, at vi snakkede om at undgå de 75 øre/kop kaffe.               
Chris: Er ingen forståelse i grupperne for oprettelse af.   



 REGION NORDSJÆLLAND 
 

 Region Nordsjælland 

Kim: Generelt er det vel ikke ude på møderne, at man skal bruge nummeret – NEJ. 
Finn: Kan sagtens forstå argument for 75 øre – alternativet kunne være Box A og Box B. 
                    JAA 
Lisbet: Er gerne både box a og box b. 
 
Regionens mobil-pay nummer er 644024 OG bedes ikke brugt før landsmødet. Derefter kan 
det af grupperne bruges til indsende hattepenge (ikke enkeltmands jvf de 75 øre per transak-
tion) 
 
10. Landsmøde 2022 … status 
Jeppe: Programmet på plads, der er service-formøde på tirsdag den 23. august. Salget er åb-
net på AA’s hjemmeside.  Desværre glemt alle de programmer, som ellers havde kopieret til 
at tage med til omdeling i grupperne.  
 
 
11. Fastlæggelse af næste møde samt punkter til dagsorden. 
Tirsdag den 29. november kl. 19-21 (6. december var optaget). 
Evaluering landsmøde 
 
12. Eventuelt. 
Formøde til SK2022 – Tirsdag den 8. november – Askevangen 54, Allerød kl. 19.00. 
Chris: Om regionsmødereferater: Kan godt tænke mig, at fremgår hvornår indsigelse. Mang-
ler kød på – svært at forstå, hvis man ikke har været med.  
Folkemødet – er der rotation ? 
   Jan: Synes at fyldestgørende. Jeg informere. 
   Jeppe: Prøver at referere hvad hver enkelt giver udtryk for.  

Folkemødet – det er LiV-repræsentanter. 
 
Chris: Når rejser i udlandet til AA-møder står navn og telefonnummer. Hvorfor har vi ikke det 
? 
Stig: Havde mit nummer stående under corona – ingen ringede. 
Bo: Svært ajourføre. 
Finn: Enig 
Chris: Modsat Stig har gode erfaringer med stå på mødeliste.  
Vibeke: Vil det sige, at hvis jeg søger Helsingør så står jeg.. JA 
Stig: Vil nødig ringes op kl. 03.00 
Lisbet: En onsdag meget sent blev banket op af desperat mand, der gerne ville af med en me-
get fuld dame – takkede nej. Synes ellers tiltalende idé.  
Jan: Tror ikke at meget nykommeren kommer til bruge. 
Chris: Har i forvejen afgivet en del af anonymitet ved stå på gruppelister.  
Jeppe: Var ikke klar over, at muligheden er der – må vel så være op til hver enkelts gruppe-
samvittighed.  
Kim: Kan tænke mig, at der er en grund til, at det ikke allerede er udbredt…  
Stig: Forsigtighedsprincip – der er ingen ædruligheds”krav” til grupperepræsentant.  
Chris: Behøver ikke være grp.rep. 
 
13. Sindsrobønnen 
 
 
Venlig hilsen Jeppe L, sekretær 


